



Αποκαλύψεων συνέχεια για τη FF

Ποια είναι τα ευρήματα από τον έλεγχο της PwC - Προσφυγή της εταιρείας κατά της δέσμευσης του «πακέτου» Dufry

**ΑΣΦΑΛΕΙΑ & ΥΓΕΙΑ
ΣΤΗΝ ΕΡΓΑΣΙΑ**

Ergonomia
www.ergonomia.gr

ΗΠΑ
Χαμηλό 7ετίας στα προγράμματα επαναγοράς ιδίων μετοχών

Με τον βραδύτερο ρυθμό των τελευταίων 7 ετών εκκίνησαν το 2020 τα προγράμματα επαναγοράς ιδίων μετοχών των αμερικανικών εταιρειών, με το συνολικό ύψος αυτών τον Ιανουάριο να ανέρχεται μόλις στα 13,7 δις. δολάρια. **σελ. 17**

Ποιοι ενδιαφέρονται να επενδύσουν στις ΑΠΕ

Σημαντικό ενδιαφέρον από επενδυτικά και συνταξοδοτικά funds του εξωτερικού για επενδύσεις στον κλάδο των ΑΠΕ παρατηρείται το τελευταίο βμηνο στην Ελλάδα. Αυτό σημειώνουν εκπρόσωποι εταιρειών που δραστηριοποιούνται στην ανάπτυξη έργων ΑΠΕ στη χώρα μας, προσθέτοντας ότι το ενδιαφέρον προέρχεται κυρίως από την Ευρώπη, καθώς και τις χώρες του Αραβικού Κόλπου. Ωστόσο, το τελευταίο χρονικό διάστημα έχουν πυκνώσει και οι ανάλογες βολιδοσκοπήσεις από τις ΗΠΑ, όπως και από ασιατικά κράτη. **σελ. 10**

«Πράσινη συμφωνία» για την ευρωπαϊκή ναυτιλία

Μια «πράσινη συμφωνία» για την ευρωπαϊκή ναυτιλία, στηριζόμενη σε οκτώ άξονες, κατέθεσε στην Ευρωπαϊκή Ένωση η Ένωση Ευρωπαίων Εφοπλιστών (ECSA). **σελ. 11**

Πολυμελές Πρωτοδικείο Λάρισας «ΠΕΡΑΣΕ» Η ΣΥΜΦΩΝΙΑ ΕΞΥΓΙΑΝΣΗΣ ΤΟΥ ΘΕΣΓάλα >14

ΠΡΑΣΙΝΟ ΤΟΥ Χ.Α. ΓΙΑ ΕΙΣΑΓΩΓΗ ΤΗΣ ENTERSOFT ΣΤΗΝ ΚΥΡΙΑ ΑΓΟΡΑ >14

Γ. Στ. Αλφαντίς
Διδάσκων στο Π. Πειραιώς, τ. ορκωτός ελεγκτής λογιστής, σύμβουλος στην Εταιρεία Δικηγόρων PotamitisVekris

Εξωκεφαλαιακές εισφορές Ι.Κ.Ε. και εργατικό δίκαιο >12

Ενδείξεις σύγκρουσης συμφερόντων στη συμπεριφορά μελών του Δ.Σ. της Folli Follie αποκαλύπτουν ευρήματα από τον έλεγχο της PwC στην εταιρεία, τα οποία έφερε στο φως η Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς κατά τη συζήτηση του αιτήματός της στο Πρωτοδικείο Αθηνών για αλλαγή Δ.Σ. στην εταιρεία. Η Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς στην αίτηση ασφαλιστικών μέτρων με βάση το άρθρο 40 του νόμου 4640/2019 επικαλείται έκθεση της PwC, σύμφωνα με την οποία, την ελεγχόμενη περίοδο Νοεμβρίου 2018 - Δεκεμβρίου 2019, συντρέχουν ενδείξεις σύγκρουσης συμφερόντων στη συμπεριφορά μελών του Δ.Σ. Ορισμένα μη εκτελεστικά μέλη του, σύμφωνα με την αίτηση, ενεργούσαν

σε συνεννόηση ή συνεργασία με τον πρώην διευθύνοντα σύμβουλο και μη εκτελεστικό μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου Τζώρτζη Κουτσογιούτσο, προβαίνοντας σε ενέργειες που πιθανόν δεν εξυπηρετούσαν τα συμφέροντα της εταιρείας. Η PwC έκρινε ότι τα ευρήματα που προέκυψαν συνάδουν με τα όσα ανέφεραν πρώην μέλη του Δ.Σ. σε επιστολές τους, δηλαδή ότι ορισμένα μη εκτελεστικά μέλη ενεργούν προς όφελος του βασικού μετόχου, λαμβάνοντας αποφάσεις εκτός κανονιστικής διαδικασίας που μπορεί να μην είναι προς το συμφέρον της εταιρείας. Η σύγκρουση συμφερόντων αποτυπώνεται, με βάση τα στοιχεία, στον τρόπο αντιμετώπισης γεγονότων και καταστάσεων που έχουν

ζημιώσει την εταιρεία, ενώ ειδική αναφορά γίνεται στην έκθεση της Alvarez & Marsal (A&M), η οποία δεν ολοκληρώθηκε, καθώς και για την ανάθεση στη δικηγορική εταιρεία Robersons, η οποία, παρά τη σύγκρουση συμφερόντων που είχε με την οικογένεια Κουτσογιούτσο, συνέχισε να χειρίζεται θέματα σχετικά με τον έλεγχο. Αναφορά γίνεται σε καθυστερήσεις και παρεμπόδιση της διερεύνησης των οικονομικών καταστάσεων, στην προνομιακή πληροφόρηση που ελάμβανε ο Τζώρτζης Κουτσογιούτσο από συγκεκριμένα μη εκτελεστικά μέλη του Δ.Σ., στην παρεμπόδιση της επίτευξης συμφωνίας με τους ομολογιούχους κ.ο.κ. **σελ. 13**



Κοροναϊός: Διπλό «καμπανάκι» από ΔΝΤ και G20

Η παγκόσμια οικονομία αναμένεται να αναπτυχθεί με ήπιους ρυθμούς το 2020 μετά τα σημάδια σταθεροποίησης που επέδειξε το 2019, όμως οι βλαβερές συνέπειες από τον κοροναϊό αποτελούν μεγάλο κίνδυνο για την παγκόσμια ανάπτυξη. Τις προειδοποιήσεις αυτές απηύθυναν χθες με ξεχωριστά έγγραφα τόσο το ΔΝΤ όσο και οι ΥΠΟΙΚ του G20. **σελ.16**

Λιγότερα δικαιολογητικά για επενδύσεις μέσω ΕΠΑνΕΚ

ΕΣΠΑ 2014-2020

Στη σημαντική μείωση των δικαιολογητικών που απαιτούνται για την εκταμίευση των επιχορηγήσεων σε 12 προγράμματα - δράσεις ενίσχυσης της επιχειρηματικότητας, προχωρά το υπ. Ανάπτυξης. Οι δράσεις αυτές εντάσσονται στο πλαίσιο του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Ανταγωνιστικότητα, Επιχειρηματικότητα, Καινοτομία» (ΕΠΑνΕΚ) του ΕΣΠΑ 2014-2020. **σελ. 6**

Έρχονται αυξήσεις στις αντικειμενικές αξίες ακινήτων

20% κατά μέσο όρο

σελ. 4, 5

Τα τεκμήρια του 2019 θα υπολογιστούν με αξίες 2018

Κερδισμένοι - χαμένοι από το νέο ασφαλιστικό

Μία «δεύτερη ανάγνωση» του νομοσχεδίου

Ανάλογες με τον χρόνο συνταξιοδότησης και τα έτη ασφάλισης θα είναι οι αυξήσεις που θα δοθούν στις συντάξεις με βάση το νέο ασφαλιστικό νομοσχέδιο, με τη διευκρίνιση ότι η αναπροσαρμογή δεν έχει γενική εφαρμογή, αλλά αφορά μόνο συγκεκριμένες περιπτώσεις, ενώ μερίδα των ασφαλισμένων θα δει τις εισφορές της να αυξάνονται. Εν τω μεταξύ, χθες κα-

τατέθηκε στη Βουλή η αναλογιστική μελέτη, σύμφωνα με την οποία το ασφαλιστικό σύστημα είναι βιώσιμο μέχρι το 2070. Εκτιμά ότι θα υπάρξει αύξηση των συνταξιούχων, αλλά ταυτόχρονα θα μειωθεί η συνταξιοδοτική δαπάνη από 15,6% του ΑΕΠ το 2018 σε 11,6% και η δαπάνη για παροχές από 15,6% του ΑΕΠ το 2018 στο 11,9% του ΑΕΠ για το 2070. **σελ. 7**

Τα βασικά συμπεράσματα της αναλογιστικής μελέτης



Πλάνο Επενδύσεις 600 εκατ. από τον ΟΤΕ το 2020 **σελ. 14**

Η Σούπερ μπάλα επιστρέφει.

Κυριακή στις 22:00.

MEGA
ΟΠΙΟΣ ΠΑΝΤΑΙ